



开栏语

为积极展示安徽敬商重商、安商兴商的优良传统,大力宣传安徽是一片干事创业的热土、创新创业的福地,今日起,本报开设“新徽商 新风采”专栏,充分彰显徽商义利兼顾、心系家国、反哺桑梓的精神风采。

# “国胜大药房”这块金字招牌开出了安徽

今年春天,深圳证券交易所传来喜讯,安徽华人健康医药股份有限公司(证券代码:301408)成功登陆科创板,合肥上市集团再添一员。

安徽华人健康股份公司(下称“华人健康”)董事长何家乐在现场表示,华人健康不仅是企业名称,也是企业的使命和价值观。上市后,将继续聚焦主业,坚持创新发展,加快产业布局。坚定不移认真履行上市公司的责任和义务,不辜负投资者对华人健康的期望与厚爱。

何家乐是安徽六安人,他于2001年创办华人健康,公司一直专注于医药健康产业,是行业里为数不多的集“产品输出平台、医药零售平台、供应链整合平台、管理输出平台、信息化平台、药物研发和创新平台、医疗健康服务平

台、医疗器械平台”八位一体的医药生态型企业,华人健康直接具备同时面向产业上下游的核心经营能力。

与行业内其他医药公司不同的是,华人健康实行的是“一体两翼”的业务结构。其中“一体”指的是医药零售业务,“两翼”指的是医药代理和终端集采业务,目前各业务板块均衡发展、优势互补、良性协同。

在“一体”方面,华人健康以全资子公司安徽国胜、江苏国胜、河南国胜、国胜医疗为主体,以直营方式从事药品、保健食品、医疗器械等领域。

虽然华人健康旗下的绝大多数门店都设立在安徽省内,有明显的区域性特征,但不难看出,华人健康是想把“国胜大药房”这块金字招牌开出安徽的。

展望未来三年的发展规划,何家乐表示,华人健康在立足医药流通业务的基础上,充分发挥现有客户资源、服务体系、管理经验、人才储备等优势,优化产品结构,拓展营销渠道,构建销售网络,提高物流仓储能力和运营效率,积极发展一站式终端集采业务,加强信息科技应用与社区医疗服务,提升公司综合竞争力。

同时,逐步建立并完善集产品、销售终端、配送服务、信息化建设、管理培训、会员服务为一体的零售生态系统,并积极推动公司经营向“产品多元化、服务立体化、流程系统化、管理科学化”方向发展,力争成为全国领先的综合性医药流通企业。

本报记者 通讯员 张旭东

## “坐着轮椅亲自送锦旗”背后的故事



近日,宣城市宣州区人民法院执行局内上演温馨感人的一幕:一起民间借贷纠纷申请人宗某的父亲,乘坐电动轮椅将一面印有“合党心顺民意 救弱势护人权”的鲜红锦旗,亲手交到执行法官谢跃华手中。此举是为了感谢法官多次跨省执行为其子追讨被拖欠的借款。

事情要从2018年12月20日说起。陆某以资金周转困难为由向宗某借款20万元。后还款日期届满,宗某向陆某追讨借款,陆某偿还3000元后,就以暂无还款能力为由一再推诿。多次催要无果后,宗某将陆某诉至法院,要求陆某归还借款19.7万元本金及利息。法院判决支持宗某

的诉请后,陆某仍未履行生效法律文书所确定的义务,宗某遂向法院申请强制执行。

在执行过程中,因宗某在外地务工不便到庭应诉,便委托其父亲全权办理此事。执行干警了解到申请人宗某的生活极其困难,其父亲身有残疾行动不便,后续治疗需大笔医疗费,且宗某还有两个子女正在上学,妻子没有工作。考虑到宗某父亲行动不便,执行法官通过电话及主动上门的方式同其沟通案件事宜,以减轻其往返奔波的诉累。

执行法官多次前往陆某户籍所在地上海查询其身份信息。终于查询到陆某的联系方式和工作地点。接到法院的电话,陆某语气中满是不可置信,称没想到执行干警会找到上海,同时也清醒地认识到这次再也“无处可逃”。

目前,申请人已收到15万元执行款,并就余款同被执行人达成执行和解。宗某的父亲激动地说道:“本以为没指望了,没想到在最需要钱的时候收到这笔款,真是雪中送炭啊!”尽管执行法官多番婉拒感谢,但宗某的父亲仍坚持骑行1个多小时电动轮椅,亲自来到法院将锦旗和谢意当面传达。

王丽娜 程洪 曹开发

## 肥东、庐江两县租房提取公积金可线上办

星报讯(实习生 张家洛 记者 唐朝)记者从合肥市住房公积金管理中心了解到,为解决四县一市不动产数据质量问题,实现四县一市租房提取线上办理,该中心多次赴庐江等县域实地调查,听取业务经办人员和职工的意见建议,并与合肥市数据资源局、不动产登记中心等部门多次协商,最终把“问题清单”变为“成果清单”。目前,肥东县、庐江县不动产数据已统一归并至合肥市不动产系统,已达到线上业务开展标准,现开通线上租房提取业务。长丰县、肥西县、巢湖市将待数据测试达到标准后,陆续开通租房线上业务办理。

## 合肥开展宾馆卫生“双随机、一公开”联合抽查

星报讯(记者 马冰璐)为进一步整合监管资源,营造公平竞争的市场环境,实现“进一次门、查多项事”,10月16日~12月5日,合肥市市场监管局联合市卫健委在全市范围内对经营面积在一万平方米以上的宾馆卫生开展“双随机、一公开”联合抽查。

此次抽查涉及蜀山、庐阳等6个区县11家宾馆,重点对宾馆各项卫生管理制度的建立和落实情况,公共用品用具清洗、消毒、保洁情况,宾馆所使用的化妆品进货查验、标签标识、索证索票落实情况,是否存在自制、分装化妆品等情况进行检查。对检查中发现的涉及未定期开展化妆品相关法律法规培训、进货查验制度不完善、抽检品种未提供出厂合格证明等问题的5家宾馆,辖区市场监管局均已责令整改,并进行相关法律法规宣贯。

## 宿州埇桥区: 医疗贤达宿州行 专家义诊暖人心

星报讯(孙启梦 记者 禹志强)12月2日上午,埇桥区“医疗贤达宿州行”活动在宿州市第一人民医院举办。活动邀请省内外10名专家医师为群众提供医疗服务。

启动仪式结束后,义诊活动正式开始,“医生,我的膝关节有点疼,麻烦您帮我看。”“医生,我妈妈最近精神不大好,胃口也一般,可以帮忙看看要怎么调理?”各科室内,不断有市民前来就诊,专家们耐心问诊,了解病史,仔细检查,结合自己丰富的临床经验,寻找症结,提供专业的诊断和治疗建议,还针对居民的病史和日常生活习惯,给出合理的治疗、用药指导及日常饮食生活建议。同济大学附属第十人民医院消化内科主任医师、教授徐晓蓉说:“希望通过今天的义诊,能够为宿州人民带来更多优质的医疗服务。我们也希望今后能够跟宿州市第一人民医院进行更进一步的深度交流,把两地的医疗资源进行充分融合,为宿州人民的健康保驾护航。”

居民们就诊后,纷纷表示此次义诊活动非常实用,让他们享受到了免费的诊疗服务和理疗,做到了“足不出区”即可享受专家门诊,为他们送上实实在在的健康服务。此次义诊活动,专家医师们不仅为当地群众提供了优质的医疗服务,还带来了先进的医疗技术和理念,为埇桥区医疗服务水平的提高和均衡发展作出了积极的贡献。

## 安徽查处各类网络交易违法案件943件

星报讯(记者 马冰璐)12月6日,记者获悉,自今年6月底开始的安徽省2023网络市场监管促发展保安全专项行动(以下简称专项行动)日前结束,依法清理一批违法违规信息和账号,整治一批违法违规网站和APP,查处一批典型案例,促进了全省平台经济规范、有序、健康发展。

专项行动期间,全省各级市场监管部门严管网售“网红”食品药品、“三无”儿童和学生用品,严查直播带货、“软文”“探店”等互联网广告乱象。共开展网络专项、日常监测8447次,监测网站网店45.6万次,督促网络交易平台删除违法商品信息701条,责令整改网站476个次、提请关闭网站414个次,责令停止平台服务的网店309个次,列入严重违法失信名单经营主体65户,核查处置违法线索903条,查处各类网络交易违法案件943件,移送公安机关12件。

专项行动期间,网信部门清理网上违法违规

信息12.23万条、处置网站平台违法违规账号717个;电信主管部门处置违法违规互联网应用(网站、APP等)104家;公安部门查处相关网络违法案件231件、督促互联网企业关停违法违规账号412个、查处不履行网络安全主体责任网站和APP213个、清理网上违法有害信息10383条;海关部门通过寄递渠道查获侵权货物418批次、121件;林业部门向公安机关、市场监管部门、网信部门和邮政部门提交网上非法交易野生动植物线索10条,配合查处网上非法交易野生动植物案件20件;邮政部门查处违法违规行为103件。

据省市场监管局相关负责人介绍,下一步,全省市场监管部门将全面压实电子商务平台经营者主体责任,强化日常网络监测及网络集中促销期、重要节假日等重要时间节点专项监测,加大网络交易违法行为查处力度,维护网络市场秩序。